

# 《青春之城》央视一套热播

## 讲述大湾区奋斗者故事

4月12日,电视剧《青春之城》登陆央视一套黄金档,并于腾讯视频、爱奇艺同步播出。

在我国科技迅速发展的过程中,多元开放、资源丰富的大湾区蕴造出创业的深厚土壤,无数人曾在这片广阔天地间留下奋斗足迹。《青春之城》将电力、人工智能等领域的创业故事作为叙事主线,致力于为观众详解科技变革背后的奋斗故事,让观众理解产业格局变动背后的时代内涵。

《青春之城》采用了四组人物、四条故事线并行的结构,用不同年龄阶段、不同领域奋斗者的精彩故事,串联出一幅大湾区创业者群像。

中生代创业者夏末与科研人员聂铎的梦想是实现突围,攻破技术难关;方远航是智能科技创业者代表,破釜沉舟地制造着中国智能双足机器人;政策执行者蒋楠楠、崔江北等人所在的基层政府部门,是创业者的坚实后盾,更是劳动者和企业家之间的沟通桥梁;“后浪”孟梦、卓焯作为新一代创业者,推动着这座城市永葆活力、永远向前。

而在这些追梦人背后,是默默支持着他们的上一辈奋斗者。剧中通过老一辈的视角,描摹出三代人的人生轨迹:退休科研人员魏知远年过七十仍积极投身实验一线;当方远航卖房搞研究不得已将父母送回老家时,方父、方母拿出自己的积蓄鼓励儿子继续前行。

实现科技突破、创新发展的道路,并非一帆风顺。如何面对追梦过程中出现的技术困境与资金难题、创业者如何平衡家庭和事业、技术革新中如何保证不丧失人文情怀等,都是剧中人物要突破的“困局”。他们突破困境、寻求希望的过程,构成了《青春之城》丰富精彩的故事情节。

《青春之城》由秦海璐、林雨申、热依扎、朱雨辰领衔主演,飞凡、大兵、蒋雪鸣、黄米依、孙阳(中国香港)、韩立等主演,罗嘉良(中国香港)、黄维德(中国台湾)、巩汉林、果靖霖、余皑磊、安悦溪等特别出演。

据中国青年报



## 欧冠综合： 皇马力克切尔西 AC米兰小胜那不勒斯

新华社伦敦4月12日电 2022-2023赛季欧冠足球联赛四分之一决赛首回合12日再战两场,西甲皇家马德里队主场以2:0战胜英超切尔西队,AC米兰队主场以1:0力克同样来自意甲的那不勒斯队。

“欧冠之王”皇马坐镇伯纳乌主场,对阵在英超苦苦挣扎的切尔西。客队的菲利克斯曾在开局阶段制造威胁,但皇马很快就以压倒性优势给对手以颜色。第21分钟,卡瓦哈尔挑传禁区,维尼修斯前插垫射被切尔西门将凯帕封出,本泽马跟进打空门得手,为皇马拔得头筹。

切尔西此后努力扭转被动局面,但后卫奇尔维尔第59分钟被红牌罚下,让他们的处境更加不妙。第74分钟,皇马扩大领先优势,替补上场的阿森西奥禁区外弧线球远射,球贴左门柱入网。

皇马主帅安切洛蒂赛后表示,他很满意当天的比赛结果以及球队的表现,但同时强调比赛还没有结束。“我们必须在斯坦福桥再奋战90分钟。”皇马将在18日做客伦敦进行次回合较量。

刚刚重回切尔西帅位的兰帕德表示,本队球员拿球时有些缺乏自信。但他还是为场上奋战到最后的10个人感到骄傲,因为他们并没有给皇马留出太多空间,“那全靠他们的斗志”。

AC米兰当天主场迎战意甲“领头羊”那不勒斯,开局阶段被后者完全压制。那不勒斯开场两分钟就获得打空门的良机,但克瓦拉茨赫利亚的射门打在米兰防守球员身上弹出。此后,米兰门将迈尼昂接连化解了对方两记远射。

第40分钟,米兰打出快速反击,迪亚斯带球狂奔至禁区前沿分给右路的莱奥,后者横传禁区左路,本纳赛尔跟进劲射破门。上半场补时阶段,米兰的克亚尔还有一记头球攻门击中横梁。

易边再战,那不勒斯攻势依然凶猛,但随着安吉伊萨在第74分钟累计两黄被罚下场,那不勒斯最终客场败走。

## NBA综合： 公牛、雷霆保留季后赛希望

新华社华盛顿4月12日电 2022-2023赛季美职篮季后赛附加赛12日再战两场,芝加哥公牛以109:105击败多伦多猛龙,俄克拉荷马雷霆以123:118战胜新奥尔良鹈鹕,两队在客场取胜后继续保留晋级季后赛的希望。

公牛在当天与猛龙的比赛中上演大逆转,在第三节一度落后19分的情况下成功翻盘。拉文此役砍下全场最高的39分,其中30分来自下半场。

拉文第三节独得17分,公牛将分差追至72:81进入第四节。距离比赛结束还剩6分26秒,卡鲁索的三分球帮助公牛将比分追成91平。此后两队战况胶着,比赛仅剩12秒时,猛龙落后三分,西亚卡姆本有机会通过罚球追平比分,但他三罚一中,公牛最终取胜。

猛龙队本场全队36次罚球仅18中,西亚卡姆得到32分。

另一场比赛中,雷霆与鹈鹕在上半场战得难解难分,半场结束鹈鹕以63:57领先。第三节雷霆在攻防两端表现出色,在亚历山大的带领下一度以95:85领先。末节开局阶段,雷霆在三分多钟的时间里只有两分入账,鹈鹕趁机打出一波9:2的进攻波,将分差缩小至两分。

距离比赛结束还剩六秒时,雷霆119:115领先,虽然英格拉姆投进三分球让鹈鹕看到反败为胜的希望,但在最后两秒时的一次发后场球失误,葬送了他们最后扳平比分的希望。

雷霆的亚历山大和吉迪本场分别得到32分和31分。

14日,公牛将与迈阿密热火争夺东部最后一个季后赛席位,西部最后一个季后赛席位将在雷霆与明尼苏达森林狼之间产生。

## 电影版《爱很美味》明日上映 李纯张含韵王菊默契加倍



爆款高分剧集《爱很美味》的电影版将于4月15日正式跟观众见面,该片延续了剧版的剧情,仍由原班人马打造。日前,该片在北京举行路演,导演陈正道和许肇任携主演李纯、张含韵、王菊、尹浩宇、张帆、周澄奥等现身映后环节,和观众互动。

影片讲述了相识多年的“美味三姐妹”在爱情与职场双重挑战下的成长故事。李纯饰演的刘净意外发现男友姜山木使用约会软件,信任危机一触即发,而新角色向东流是否是此刻拯救她的良药?张含韵饰演的方欣升级为“职场妈妈”,可“新手爸爸”张挺过于紧张关心,让方欣倍感窒息。王菊饰演的夏梦在职场面临全新挑战,不仅被男友陆斌误会阴阳怪气,面对“高颜值”甲方更有些束手无策。三支故事线各具特色,令人期待。

剧版《爱很美味》的成功直接促成了电影版的诞生。在片中仍旧饰演“美味三姐妹”的李纯、张含韵、王菊也更默契了。李纯爆料,她们三人有一个群,名字叫“塑料钢铁姐妹”,张含韵则笑言,三人有时会集体吐槽导演。“刚开始拍剧版的时间比较短,而且也不是奔着交朋友去的,只要‘江湖留一线,日后好相见’就行。”张含韵说,慢慢地她们发现女生之间有很多可以互相分享和帮助,“尤其想跟导演提意见的时候,一个人不敢,三个人胆子更大。”

导演陈正道则表示,市场上80%的电影都以男性为主角,《爱很美味》则重在展现都市女性的生活和情感。他向片中的男演员表示感谢,“他们的演技都很好,不管戏份,不管角色是正面、负面,他们支持了《爱很美味》的诞生。”

据北京日报

## 我国网文作家超过2200万 00后成为新增主力

日前,中国社会科学院文学研究所发布《2022中国网络文学发展研究报告》(以下简称“报告”)。其中显示,我国网络文学作家数量累计超2278万,而00后作家已经成为网文圈的新增主力。

报告引用的中国音像与数字出版协会、中国互联网络信息中心的公开数据显示,2022年中国网络文学作家数量累计超2278万,涵盖57个国民经济行业大类。

报告显示,2022年整个网文行业呈现出了三大趋

势。其中,作家层面,90后作家已成创作中坚,00后作家成新增主力。数据显示,以卖报小郎君、轻泉流响为代表的90后、95后作家接连打破网络文学订阅、月票纪录。阅文集团2022年新增注册作家中,00后占比高达60%。2022作家指数TOP500的新面孔中,00后占比提升10%,且万订作品数较去年同期翻了三倍。阅文集团副总裁、总编辑杨晨表示,网络文学作家创作呈现代际更替推动题材更替的特点。

据北京青年报